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RKRADEMIXT B KEEADERMIHT S KBADKEEY T B

BR HHEAMTHHE SHEAFTHES SHEEHFTHEHEE 0 |
e I (10°m’/ %) R ETH & (10°L/4F) BB (10°L/%)

1 |BEHER 3,953,007,274 | =8 665,573 | FHiKH 51,054,707
2 |iERR™ 605,222,417 | 1ER&TH 284,773 | &EXR ™ 27,543,308
3 | e B 4 I ET 111,550,746 | PR HR#X 264,912 | BI&TH 19,682,543
4 |BHRETH 62,023,919 [ =D Dth 250,512 | AR 45 m] HT 17,414,121
5 |f=2omm 50,595,787 | mad Il Th 233,570 | MOERTH 15,207,195
6 =B 33,685,577 | El&TH 138,399 |iMATH 13,016,836
7 |HPEHEREX 26,028,281 | 484 82,458 |#B&EH 9,031,476
8 |EB™ 18,683,781 | FHE™ 75,588 | R 2,965,591
9 |=®m 18,350,201 | &R ™ 50,936 | FRFEAR_EARHT 1,978,416
10 | RFih 17,996,701 |BET™T 29,667 | =T 917,943
11 | Ny AR HEEEET 15,345,328 | o5 &R ##h AT ET 27,310 | =& 748,894
12 | FEmh 6,122,841 |iMATH 24,868 |/NEFThH 533,517
13 |1k AR L FRET 5,751,529 | hnsh 23,974 | @R 327,339
14 |#HEHRHRRERX 4,973,068 |BAFET™ 23,547 |fEHAR 273,012
16 | FHEH 4,305,040 | FRFE™H 19,746 | =& 216,603
16 |anglild 3,625,497 |HFMERHRK 18,704 =2 D™ 205,809
17 | & 2,494,751 |#EHILX 14,929 |0 )it 164,981
18 | FRTEE0_EARET 1,911,847 |8Akth 11,132 | FfEh 120,038
19 | hn ERFE = ET 1,623,993 | MM EKR 10,950 | hiRE#X 90,018
20 |ER™ 1,321,103 | fFEHFAER 10,617 | REM 78,418
21 |EMH 1,318,231 |/NEH 5557 | FHRZE LT 71,482
22 | =K 1,260,789 | BBt 3,534 |#AkH 67,373
23 |MB&£m 1,258,000 | 7-¥E AR L ARET 3,529 |BAET 62,914
24 |/ 802,118 | &/ 3,399 |MFMILE 56,709
25 | 784,079 |FEHHRX 3,339 | M E KR 55,011
26 |#PEMARRX 714,599 | =K 2,998 | &R ERE FRET 52,335
27 |m=®Ems 553,753 |k 2,543 |@EEM 49,547
28 |HFHmEER 500,016 | ANty &R 1&EEHT 1,973 |#FEHmERRKX 39,656
29 |EEMILX 475,665 | =75 ERFTIR R AT 1,878 | I0th ARHEEE BT 23,662
30 |HFHmEAR 408,811 |HPEHEER 1,011 | EAEFIR RET 22,326
31 | Z A AR % I HT 379,687 | I ER{RIG AT 417 | EEBmM 14,644
32 | k&L 297,255 | FHE#EILT 194 | fE AR ) (| ET 9,697
33 |MATH 241,016 |{&FAANMEFRET 150 |ikEgTh 9,242
34 |BEEH 203,281 | Z a] &} % m[HT 140 | #4IBAR42 B BT 6,461
35 |=&Fm 186,165 | F&iR™ 87 |HEMEER 6,064
36 |EixXm 154,216 | R¥Eh 58 |[MFEMHHRRX 5521
37 | 101,994 | #US AR )1 T i BRI EDL 661
38 |iE{REBATFHET 83,139 |@dHbHLH 4 |METE#RX 660
39 |MEMEK 82,181 | PR 3 |EHbLlim 15
40 | AR )I|ET 70,971 | 113D ER¥E 4 )| BT 0 |#EMAERX 0
41 |REH 65,745 |$E{RED AN FHT 0 | E&Em 0
42 |MEmEKX 46,131 | 0 |$E{RERATFHT 0
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RKRADEMIXT B KFADEMIHT B KIFADIKEEYIZHT B

BR HHEAMTHHE SHEATTHHE SHEAFTHHE

B xerie ao'nim) | mRETR A 10°L/ ) HRETH & 10°L/ )
43 | BB 31,321 | £8mHh 0 | 0
44 |EHHhLm 14,838 | ne ERFE S ET 0 | hns EpFE < ET 0
45 |)IDERYER )IIET 10,750 | #F HZERERX ol=At 0
46 |#B&T 8,948 | EH A E EHT 0 | EAEEEM 0
47 | E=AEFRRET 3,370 | #FH 0 |/ 0
48 | wIE AR feh AT HT 2376 | =@ 0 | JIIiBER¥E4 )| BT 0
49 | = EEEHT 1,812 |JIIFETH 0 Il 0
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